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REGOLATORE DI TIRAGGIO .
PER CALDAIE A COMBUSTIBILI l
SOLIDI, E TERMOCUCINE c a

FUNZIONE

11 regolatore di tiraggio ICMA , controllando automaticamente 1’aria comburente,

modula I’intensita del fuoco alla richiesta dell’impianto, garantendo che 1’acqua

nella caldaia si mantenga alla temperatura desiderata e permettendo una sensibile
economia di combustibile.

MONTAGGIO

1) Avvitare il raccordo da 3/4” (1) nel manicotto predisposto sulla caldaia.
Stringere a fondo il dispositivo ottenendo una buona tenuta ed un corretto
orientamento per la regolazione. Nel montaggio orizzontale (fig.A), il
regolatore deve essere fissato, in modo che la freccia (2), che ha funzione da
indice, sia nella posizione superiore. Nel montaggio verticale (fig.B) montare
il dispositivo con la tacca in rilievo (3) verso il fronte della caldaia.

2) Dopo aver tolto il perno in plastica per I’imballaggio dalla sede del regolatore,
infilare la leva esagonale (4) con catenella (5). Se si sfila il supporto per la
leva dal regolatore, fare attenzione a rimontarlo nel verso giusto.

3) Dopo aver posizionato la manopola del regolatore (6) su 60°C, bloccare la
leva con catenella in posizione leggermente inclinata verso il basso in modo

che la catenella venga a trovarsi sullo stesso asse dell’attacco posto sulla porta |
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di tiraggio.(7)
CARATTERISTICHE TECNICHE:
Dispositivo interamente metallico.
Elemento termosensibile a cera.
Manopola costruita in PPO resistente ad alte temperature.
Campo di regolazione 30°-100°. Lunghezza catenella 1200mm.
Leva esagonale a 120° d’angolazione da 115x145mm.
Corsa catenella 10 mm/10°C, forza utile 0.850 Kg.
Raccordo di fissaggio sulla caldaia % conico.
Possibilita di installazione del regolatore sia in posizione orizzontale che verticale.
TARATURA:
La taratura del regolatore di tiraggio consiste nel regolare la lunghezza della
catenella fissata sulla porta di tiraggio della caldaia.
Posizionare la manopola del regolatore su 60°C. Accendere la caldaia mantenendo
la porta di tiraggio dell’aria aperta.
Dopo che la caldaia ha raggiunto i 60°C e dopo alcuni minuti di
stabilizzazione della temperatura, fissare la catenella sulla porta di tiraggio,in
modo che questa resti aperta 1 millimetro. A questo punto il regolatore di tiraggio
e’ tarato, girando la manopola si puo scegliere la temperatura desiderata.

l LASCIARE IL PRESENTE MANUALE AD USO DELL’UTENTE |

DRAUGHT REGULATING VALVE
FOR SOLID FUEL BOILERS AND

KITCHEN STOVES

FUNCTION

The Icma draught regulating valve modulates the air flow entering the boiler and
controls the flame to keep the water at the desired temperature. It also allows to a
significant fuel saving.

ASSEMBLING INSTRUCTION

1) Screw the 3/4” fitting (1) in the appointed boiler outlet. Tight the valve in the
outlet, fix and keep it in position to allow the lever and the chain to be in the
right direction. If the valve is assembled like in picture A, keep the arrow 2
face up. If the valve is assembled like in picture B, keep the side 3, where the
lever should be installed, face frontal.

2) Remove the plastic part inside the hole of the valve pivot and insert the

_hexagonal lever (4) in the hole of the pivot and install the chain (5) in the hole

of the lever. If you disassemble the pivot, take care to assemble it again in the
same position.

3) Set the handle of the draught regulating valve (6) on 60°C, block the lever
with a slight inclination toward the floor, so that the chain stays in the same
axis with the chain hole on the draught door of the boiler (7).
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REGULATEUR DE TIRAGE

POUR CHAUDIERES A COMBUSTIBLE* l cmn :

SOLIDES ET THERMO-CUISINIERES.

FONCTION

Le régulateur de tirage ICMA module l'intensité du feu suivant la demande de

I'installation grice & un contr6le automatique de I'air comburant. De cette fagon, il

assure le maintien de la température souhaitée de l'eau dans la chaudiere et il

permet d'économiser une quantité significative de combustible.

MONTAGE

1) Visser le raccord de 3/4” (1) dans le manchon prévu a cet effet situé dans la
chaudiére. Serrer a fond le dispositif afin d'assurer une bonne tenue et une
orientation correcte pour le réglage. Pour ce qui est du montage horizontal
(fig. A), le régulateur doit étre fixé de fagon a ce que la fleche (2) servant
d'index soit dans la position supérieure. Dans le cas du montage vertical (fig.
B), monter le dispositif de fagon a ce que l'encoche en relief (3) soit située
vers la partie avant de la chaudiére.

2) Aprés avoir 6t¢ le pivot en plastique pour l'emballage du logement du
régulateur, introduire le levier hexagonal (4) avec la petite chaine (5).
Attention! Si le support pour le levier du régulateur s'enléve, il faut le
remonter dans le bon sens.

3) Aprés avoir placé la poignée du régulateur (6) sur 60°C, bloquer le levier doté
de la petite chaine en position légérement inclinée vers le bas de fagon a ce

TECHNICAL NOTES:

Metal body.

Wax thermostatic element.

PPO handle resistant to high temperatures.

Range of regulation 30°-100°. Chain length 1200mm.

Hexagonal lever at 120° size 115x145mm.

Chain stroke 10mm/10°C, strength 0.850 Kg.

Connection thread to the boiler %” conic.

The draught regulator can be installed horizontally and vertically.

SETTING:

The draught regulating valve setting is made by adjusting the length of the chain
between the lever and the boiler draught door.

Set the handle of the draught regulating valve on 60°C

Turn the boiler on leaving the draught door open.

When the boiler reaches the temperature of 60°C allow some minutes in order to
stabilize the draught valve temperature and regulate the chain to keep the draught
door open 1 mm. Now, you are ready to choose the desired water temperature.
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LEAVE THIS OPERATING MANUAL WITH THE USER J

que la chaine se trouve sur le méme axe que le dispositif d'accrochage sifué
sur le porte de tirage (7).
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Dispositif entierement en métal. Elément thermosensible a cire Poignée réalisée en
PPO résistante aux températures élevées.
Domaine de réglage 30°-100°. Longueur de la petite chaine 1200 mm. Levier
hexagonal a 120° d'angle, de 115 x 145 mm.
Course de la petite chainel0mm /10°C, force utile 0.850 Kg.
Raccord de fixage sur la chaudiére ¥ conique. Possibilité d'installer le régleur en
position horizontale ou verticale.
CALIBRAGE
Afin de calibrer le régulateur de tirage, régler la longueur de la chaine fixée sur la
porte de tirage de la chaudiere.
Placer la poignée du régulateur sur 60°C. Allumer la chaudiére sans fermer la porte
de tirage. Une fois les 60°C atteints et apres quelques minutes de stabilisation de la -
température, fixer la chaine sur la porte de tirage de fagon a ce que celle-ci reste
ouverte d'1 mm. Ceci fait, le régulateur de tirage est calibré. Pour choisir la
température souhaitée, tourner la poignée.

LAISSEZ CE MANUEL D'INSTRUCTION CHEZ L'UTILISATEUR




Huzatszabalyozo szelep
fa és széntiizelésii kazanok részére.

Miikodése .

Az ICMA huzatszabalyz6 szelep automatikusan ellendrzi az égéshez sziikséges
levegd mennyiségét, ezaltal valtoztatja az égés intenzitasat,igy allando értéken
tartja a szelepen beallitott vizhémérsékletet.

BESZERELES:

1) A % -os csavarzatot (1) csatlakoztassuk a kazanon talalhat6 bemeneti részhez.
A szelepen 1évd hatlapfejli szorité csavarzatot hizzuk meg egy belsd
kulcsnyilasu szerszammal, ugy, hogy megfeleld tomitettséget és szilard tartast
biztositsunk. (lasd A, B abrak)

2) Ezutéan szereljiik be a hatszog profila emel6 rudat (4), mely ldnccal van ellatva
(5). Ha az emel® tart6 kihuzodik, vissza kell helyezni a helyes iranyba.

3) Miutén a szabélyozo fogantytjat (6) 60 °C-ra bedllitottuk, rogzitsik le a
fogantyut a fenti dbra bal oldalsé részén 1évé illusztacidnak megfelelden. A
beallitast ugy kell elvégezni, hogy a lanc fiigg6leges legyen. (7)

TEchNIKAI ADATOK:

Szerkezet anyaga: fém.

Téltet: ho érzékeny viasz.

Fogantyu: PP magas hoségre hoallo foganty.
Szabalyozasi tartoméany: 30°C-100°C.

Lanc hossza: 1200 mm.

Hatszogii emeld: 120°-ra szogbe beallitas 115x145 mm.
Lanc specifikacio: 10mm/10°C, er6: 0.850 Kg.
Csatlakoztatas: %" kupos hiively.

KALIBRALAS:

A huzat szabalyozo szelep kalibralas abbol 4ll, hogy a lanc hosszusagat be kell
allitani.

Be kell 4llitani a szabalyzo6 fogantyt 60°C fokra.

Majd be kell inditani a kazant nyitva tartvan a kazan ajtajat, mely a levegdellatast
biztositja. Miutan a kazan 60°C fokra felmelegedett, a lancot olyan pozicioba és
hosszusagra allitsuk be, hogy a levegellatast biztosito ajté | mm-re legyen nyitva.
Ebben a helyzetben a huzatszabalyoz6 szelep kalibralva van és a fogantyut tekerve
a kivant hémérsékletre be lehet allitani.

’ Jelen hasznalati itmutaté a felhasznalo rendelkezésére all |
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Peryastop Taru las
TBepPAOTOILIMBHBIX KOT/IOB H Nevei.
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OYHKIUA
Perynstop Tsru Iema, aBTOMaTHYECKH KOHTPOJIUPYET TATY KOTJIA, U MOJAYJIUpYeT
MHTEHCUBHOCTh  TOPEHHS, obecnieunBasi, TakuM 00pa3oM, KOM(OPTHYIO

TEMIEPaTypy B NMOMEIICHUHU U 3HAYUTEIbHYO SKOHOMHIO pacxo/a TOIInBa.

MOHTAX

1) s3akpyruts coemuuenne 3/4” (1) Ha cnenuanbHOM My(dTe ycTaHOBIEHHOH Ha
komyie. Cxarh 10 KOHIA YCTPOMCTBO, Uil oOecrnedeHus TepMeTHYHOCTH U
BO3MOXHOCTH DPEryJUpOBKH. IIpM TOPU30OHTaILHOM MOHTaXxe (puc.A),
PETyJIATOP HOJDKEH KPeMHUThCs TaKUM 00pa3oM, 4T0ObI yKa3aTelbHas CTpenka
(2) Haxomunach BBepxy. IIpu BepTHKalbHOM MOHTaxe (puc.B) ycraHoBuTh
YCTPOMCTBO € MPOPE3bIO (3) MOBEPHYTOH K (PPOHTATLHOM YACTH KOTIIA.

2) Tlocne cHATHS TUIACTHKOBOTO CTEPXKHA C Ce/Ula PErylsaropa, BCTaBHTh
LIeCTUrpaHHbIi perdar (4) ¢ nenoukoi (5). Eciu noanepxuBaroiiuii s1eMenT
phluara peryisitopa He yCTaHAaBIMBAETCS, TO HY)KHO YCTAHOBUTb €ro CHOBA,
obpariasi BHUMaHKE Ha COOIIOICHNE TIPABUIILHOTO HANPABJIEHHs MOHTaXa.

3) Tlocie ycraHOBKH pydkH peryisropa (6) Ha 60°C, 3a610KkHpoBaTh pyuKy ¢
LENOYKO#, B [10JI0)KEHNH ClIerka HaKJOHEHHOW KHH3Y TaKuM 00pa3oM, 4To0bI
LeNnoYKa pacIoNoXKuiIach Ha TOH )K€ OCH COEAMHEHWs Haxojsuieics Ha
nBepue aru.(7)

TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH:

VerpoiicTBo - enbHOMeTaMdeckoe. TemnodyBCTBUTENbHBIH JneMeHT. Pyuka
PEryJIMPOBKM BBINOIHEHAa W3 MPOYHOrO MaTepuana JUis BHICOKHX TEMIEpaTyp.
Jluanazon perynuposku 30°-100°. Jimuna uenodku 1200mm. Peraar ¢ ykiaoHoM B
120°, 115x145mm, Beiber uenouku 10Mm/10°C, nonesnas cuna 0.850 kr.
CoepuHeHHe Ha KOT/Ie KOHHYeCKoe 74”. BO3MOXKHOCTh YCTaHOBKH PEeryisTopa, Kak
B BEPTHKAIBHOM, TaK ¥ B TOPH30HTAIBHOM MOJIOKEHHH.

HACTPOMKA:

Hacrpoiika peryisropa 3akjiiodaeTcss B
3ad)MKCUPOBAHHO# Ha JBEpIIe TATH KOTJIa.
VeranoBute pydky peryssitopa Ha 60°C. Bxiounte KoTen, aepxka JBEpLy TATH
orkpeiToit. Kak Tombko koten pocturHer 60°C, yepe3 HECKONbKO MHHYT
cTabUIM3aIMK TEMIIEPATYPbI, 3aKPEIHTE LEeNOoYKy Ha JBEpLe TATH TAKHM 00pazoMm,
4T00BI OHA OCTaBajach OTKPHITOM Ha 1Mm. Ha 3ToM HacTpoiika OKOHYEHa, Teneph
YCTaHOBHUTE PyUKy Ha JKEIaeMyIo TeMIepaTypy.

PEryaupoBKE€ JUTHHBI  HEMOYKH

REGULATOR TAHU PRO KVALITNi
PALIVOVE KOTLE A KUCHYNSKE
KAMNA (KOTLE)

FUNKCE
Regulator tahu ICMA reguluje vstupni proud vzduchu do kotle a kontroluje
plamen k poZzadované teploté. To je vyznamné pro sporu paliva.

Montaz:

1) Piisroubujte % Sroubeni (1) v pfislusném otvoru na kotli. Ventil v otvoru
fixujte v poloze tak,aby fetizek a paka byly ve spravné (vodorovné)
poloze.Jestli je ventil smontovany jako na obrazku A,drzte Sipkou nahoru.
Jestli je ventil smontovany jako na obrazku B,drzte stranu 3,kde by paka méla
byt Celné.

2) Sundejte plastovou &ast,kde je vyvrtan stfed ventilu a vlozte 3estihrannou
paku (4) votvoru ventilu a instalujte fetizek (5) do otvoru paky.Jestlize
demontujete ventil,opatrné smontujte znovu to té samé pozici.

3) Nastaveni regulatoru tahu ventilu (6) na 60°C,blokujte paku s mirnym
naklonem smérem k podlaze,tak aby byl ve stejném twhlu s tahovymi dviiky
kotle (7).

Technické data:

Kovové télo.

PPO drzadlo odolné vysokym teplotam.

Regulaéni rozsah 30°-100°C.

Délka fetizku 1200 mm.

Sestihranna paka v 120°,velikost 115x145 mm.
Tah f&tizku 10mm/10°C, zatiZeni fetizku 0,850 Kg.
Pfipojeni kotle %" konické.

Pracovni poloha: horizontalni,vertikalni.

Kalibrace:

K nastaveni regulatoru tahu je tfeba nastavit délku fetizku mezi pékou a
odtahovymi dviiky.Nastavte teplotu na 60°C.Podle potieby otevirejte odtahova
dvitka.Kdyz kotel dosahne 60°C par minut vyckejte az se ustdli teplota upravte
fetizek tak,aby byla dvifka oteviena 1 mm.

Nyni je kotel pfipraven pro vybér pozadované teploty vody.

NECHEJTE TENTO MANUAL UZIVATELI |
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| JlaHHOe PYyKOBOJACTBO NpeIHA3HAYEHO /I HCIIO0Ib30BAHMUSA l
REGULATOR CIAGU :
PRZEZNACZONY DO KOTLOW

®/cmA
: I KUCHNI NA PALIWO STALE [l
ZASTOSOWANIE

Regulator ciagu powietrza ICMA plynnie reguluje ilos¢ powietrza wchodzacego

do kotla dzieki czemu kontrolowana jest wielko§¢ plomienia i utrzymywana

zadana temperatura wody w kotle. Ma to wplyw na komfort i pozwala
zaoszczgdzi¢ paliwo.

INSTRUKCJA MONTAZU:

1) Wkreé koncowke gwintowang %”(1) w wyznaczone miejsce na kotle. Ustaw
regulator w pozycji umozliwiajacej wlasciwa prace dzwigni i tancuszka.
Jezeli regulator jest zamontowany zgodnie z rysunkiem A — strzatka powinna
by¢ widoczna z gory. Jezeli regulator zostal zamontowany zgodnie z rys. B
ustaw go tak aby gniazdo montazowe dzwigni znajdowato si¢ od frontu.

2) Usun plastikowg zaslepke z otworu w miarkowniku i wsun w ten otwoér
dzwigni¢ o przekroju szesciokatnym (4) a nastgpnie zamocuj do niej
fancuszek (5) poprzez otwor w dzwigni. Jezeli zdemontujesz dzwignig przy
ponownym jej montazu nalezy zachowa¢ pozycje z przed demontazu.

3) Ustaw pokretto regulatora (6) na 60°C i zablokuj dzwignie poprzez lekkie jej
nachylenie w kierunku podlogi, tak aby tafncuszek znajdowat si¢ w osi w
stosunku do otworow na dzwigni i drzwiczkach kotta.

DANE TECHNICZNE:

Materiat — metal.

Element termostatyczny woskowy.

Pokretto wykonane z PPO — odporne na temperaturg

Zakres regulacji 30°-100°. Dlugos¢ tancucha 1200mm

Dzwignia szesciokatna 120° rozmiar 115x145mm,

Skok faficuszka 10mm/10°C, wytrzymatos¢ 0.850 Kg

Wyjscie gwintowane fi %” stozkowe.

Regulator ciagu moze pracowaé w pozycji pionowej i poziome;.

USTAWIANIE:

Regulacja temperatury w kotle odbywa si¢ poprzez ustawienie dtugosci tancuszka

pomiedzy dzwignia regulatora a drzwiczkami ruchomymi kotla. Ustaw pokretto

regulatora na 60°C. Rozpal kociot pozostawiajac ruchome drzwiczki otwarte.

Gdy kociot osiagnie temperaturg 60°C odczekaj okoto minuty aby wyréwnaé

temperatur¢ regulatora i kotla a nastepnie ustaw dlugos¢ tancuszka tak by

rozwarcie ruchomych drzwi kotta wynosito 1mm. Teraz regulator jest gotowy do
utrzymywania zadanej temperatury.

| UZYTKOWNIK POWINIEN ZACHOWAC NINIEJSZA INSTRUKCJE




